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Už sme tu opäť  . . . 
 

Ahojte! 
      Začiatok školského roka je dobrým dôvodom na to, aby sme sa 

spolu stretli a spoločne začali prácu, bez ktorej by sme sa nepohli 

dopredu. V tomto školskom roku k nám pribudlo 30 prváčikov, 

ktorých zároveň vítame: „Vitajte, naši milí prváci! Očakávate, že v 

škole vás učitelia naučia čítať, písať, počítať a rozumieť množstvu 

vecí. Želáme vám, aby sa vaše očakávania splnili, aby ste sa v škole 

cítili dobre, aby sa vám vaša pani učiteľka páčila, aby ste si ju 

obľúbili a aby vám prvé nadšenie a vzrušenie zo školy vydržalo 

celých deväť rokov. Ostatným žiakom želáme, aby ste našli správnu 

mieru medzi učením a odpočinkom, povinnosťami a relaxom. Iba tak 

budete mať radosť sami zo seba a radosť vašich blízkych vám určite 

tiež príde vhod. Zaželajme si spoločne, aby sa nám tento školský rok 

vydaril, aby sme boli zdraví. Snažme sa splniť všetky ciele a 

očakávania, ktoré sme si predsavzali. 

 
  A kto sú naše druhé maminy? 
                                                                   Školička 
  1. A  Mgr. Eva Fejová                                  Som smelo v školičke, 
    1. B   Mgr. Anna Kurtulíková                       sedím rovno na stoličke. 
     2. A  PaedDr. Tatiana Mešková                 Čítam, píšem, maľujem 
     2. B  PaedDr. Beatrica Mordelová             a veľmi sa radujem. 

     3. A  Mgr. Monika Miškovčíková               Adrianka Gemeľová, 1. B 

     4. A  Mgr. Andrea Janckulíková 

     4. B   Mgr. Marta Kunochová 

     ŠKD  Mgr. Henrieta Mišudíková 

 

     Tak, ako každý rok, aj tento prebiehajú na našej škole krúžky. 

Ponuka je naozaj pestrá - počítačový, futbalový, čitateľský 

a matematický. Zaslúžili sa o to naše pani učiteľky z 1. stupňa, 

ktoré sa snažia spestriť voľný čas našim žiakom. O tom, že žiaci 

majú naozaj záujem, svedčí aj bohatá účasť.  
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Čo sme už urobili  . . 
 
     V mesiaci september sa na našej škole uskutočnila súťaž šarkanov pod 

názvom „Šarkaniáda“. Bola to súťaž žiakov 2. A a 2. B triedy, ktorým 

pomáhali aj rodičia. Šarkany lietali na našej chodbe celý september 

a október a zároveň nám spestrili a spríjemnili naše prostredie. Keďže práce 

boli nápadité, víťazom sa stali všetci žiaci a boli odmenení sladkou 

odmenou. 

 

 

 

 

 
      Vedomosti z vlastivedy o našej obci sme využili v Projekte Lokca. 

Z rôznych druhov papiera druháci  vyrobili  zmenšený obraz našej obce. Na 

chodbe nás víta zmenšený lokčiansky kostol, pošta, obecný úrad, škola, 

ihrisko a rodinné domy. Snaha projektantov bola ocenená.  

 

 

 

 

 

 

 
      Október je mesiacom úcty starších. Tých našich sme si uctili 28. 10.  

krátkym kultúrnym programom, ktorý pripravili žiaci 3. A a  4. A triedy 

pod vedením pani učiteliek Miškovčíkovej a Janckulíkovej. Dobre vieme, 

že nielen v tomto období si máme vážiť starších ľudí, ale i počas celého 

roka, pretože ich múdrosť nám uľahčuje náš život.  
 

Babičke a deduškovi 
Milá babka, dedko milý, 

stále máte veľa sily. 

My vám aj tak pomôžeme,  

za všetko veľmi ďakujeme. 

           Júlia Baláková, 3. A 

         Katka Homolová, 3. A 
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Druháci, máte to pekné, ale i náročné . . . 
  
     Aj v tomto školskom roku druháci pokračujú v novej školskej 

reforme. Pribudli im nové predmety - informatická výchova 

a vlastiveda. Informatická výchova prebieha v novej PC učebni, ktorá 

je zriadená budove 1. - 2. ročníka ZŠ. Táto budova je vynovená  

zvonka, no i interiér vonia novotou. Máme nové lavice, stoličky 

a tabule.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

To tu ešte nebolo . . .  
 
      V októbri prebiehal na našej škole zber papiera. Samozrejme 

zapojili  sa všetky triedy 1. – 4. ročníka (aj naši kamaráti z druhého stupňa), 

ale boj bol veľký. Už teraz vieme, že jedna z tried presiahla číslo 

1 500 kg a ďalšia  trieda bola tesne nad  číslom 1 000 kg. Zahanbiť sa 

nedali ani ostatné triedy, za čo im patrí veľké uznanie. Touto cestou 

sa chceme poďakovať všetkým rodičom, aj starým rodičom, ktorí 

pomáhali papier voziť. Podrobnejšie o tom,  ktorá trieda a  koľko 

nazbierala, sa dozviete v budúcom čísle.  

 

 

Je to super!  Už teraz sa tešíme na našu 

vysnívanú sladkú tortu ! ! ! 
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                               Zábava . . . 
       

Hallowen 
      Je sviatok, ktorý začína  ráno 31. októbra. Obľubujú ho predovšetkým 

deti, ktoré sa oblečú do  kostýmov,  chodia po susedoch a pýtajú si 

sladkosti. Oslavuje sa hlavne v západnom svete, najmä v USA, Portoriku, 

Austrálii aj na Novom Zelande. Pôvod má v Írsku ako 

pohanský sviatok. Tradičnými znakmi sú špeciálne 

vyrezané tekvice, do ktorých sa dáva sviečka, 

čarodejnice, duchovia, čierne mačky, metly a oheň. 

Farby – červená, žltá a predovšetkým oranžová. 

 
     V októbri sme sa zúčastnili výchovného koncertu, kde nám umelci 

z Bratislavy predstavili trošku iný žáner hudby – operu a operetu. Pa-pa-pa 

papagéno sme si spievali celou cestou do školy.  
    O kultúru nebola núdza ani v nasledujúcich dňoch. 

     V piatok 6. novembra o 10 hod. sme sa vybrali s našimi p. učiteľkami do 

„hornej“ školy, kde nám pani vedúca ŠJ 

Vierka Pňačková a naše pani kuchárky   

pripravili ochutnávku. No nielen zrak, ale 

aj chuťové kanáliky si prišli na svoje, za 

čo im veľmi pekne ďakujeme. S plnými 

bruškami sme sa vybrali do kultúrneho 

domu, na výchovný koncert hudobnej 

skupiny Horalky. Študenti z oravských 

stredných škôl pripravili super                                                  

zábavu. Ani umenie pani učiteľky 

Kunochovej neostalo „spať“ a vyburcovalo všetky deti. Spievalo sa, 

tancovalo sa a hrali sa rôzne hry, ako napr. „Dostihy; Hlava, ramena, 

kolena, palce; Mexické vlny; atď.“   Pieseň „Aj tak sme stále frajeri“ od 

Petra Naga sa stala hitom našich detí. Chlapci, boli ste super!!! 
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Naši kamaráti zo škôlky . .  . 
   
      Na nový školský rok sme sa mimoriadne tešili. Ešte v polovici mája  

sme sa museli sťahovať do budovy ZŠ, pretože našu MŠ začali celú 

rekonštruovať. Keď sme sa po prázdninách vrátili, čakalo  nás milé 

prekvapenie. Budova MŠ prešla rozsiahlou rekonštrukciou vnútorných 

priestorov a vonkajšej fasády. Učebne, estetické zladenie tried, farebný 

vzhľad budovy sú pre nás podnetom, aby sme si aj my  vytvorili  pekné 

prostredie, aby sme sa ešte lepšie cítili. Dokonca, nám pán riaditeľ zakúpil 

nové hračky, autá, kočiare. Deti veľmi rady  chodia do MŠ, takmer každý 

deň máme plný počet detí. Naše  triedy sú farebné, preto  sme sa rozhodli, 

že im dáme nejaké mená.  
Mladšia trieda - slniečková.  
Predškolské oddelenie A  - lienková. 
Predškolské oddelenie B  -  motýliková. 

    Farebne sme si ich  vyzdobili autíčkami, vláčikmi, stonožkou a šarkanmi 

z geometrických tvarov. V spolupráci s rodičmi sme koncom septembra  

zorganizovali súťaž „Šarkaniáda“, kde rodičia s deťmi pripravovali šarkany 

rôznych veľkostí, tvarov, farebnosti. Šarkany sú ozdobené jesennými 

plodmi, listami, šípkami, farebnými papierikmi a pod. Každé dieťa bolo 

odmenené medovníkmi, ktoré upiekli  p. učiteľky. 

     Ďalej sme si urobili výstavku z gaštanov, kde detí samé tvorili vtáčiky, 

zajačiky, húsenice, pavúky a pod. 

     Dňa 28. 10. sme pripravili vystúpenie ku „Dňu dôchodcov“, na ktorom 

predškoláci svojimi tančekmi, básničkami, pesničkami a dramatizáciou 

„Dedko repku zasadil  . . .“ potešili babičky a dedkov v Lokci. 

   Pozdravujeme všetkých školákov veľkých aj malých. Prajeme im veľa 

zdravia, aby sa im darilo v učení a mali vždy len samé jednotky.                                          

                                                                   Kolektív MŠ v Lokci  
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 Trošku z našej tvorivosti . . . 

Zázračná bylina – hráme sa s vybranými slovami 

 

     Naše bydlisko sa nachádza v Banskej Bystrici. Vedľa bytu, 

v ktorom bývame, je maštaľ s dobytkom. Je tam bystrá kobyla, 

celkom obyčajný býk a byvol, ktorý si do úst nevloží ani byľku, 

lebo býva na ne alergický.  

    V obývačke je nábytok plný kníh, ktoré nám pomôžu stať sa 

bystrými. Osobitne pre mňa je tam kniha o bylinách, ktoré veľmi 

rád zbieram. Okolo bystrinky pri Bytči som našiel aj jednu zázračnú, 

ktorá mi pomôže naučiť sa všetky vybrané slová. Neveríte? 

(Autori z 3. A: Dianka Fejová, Anička Poláková, Katka Homolová a Júlia 

Baláková pod vedením pani učiteľky Evky Fejovej.) 

 

 

Vnúčik 
                             

Babka, dedko, rád vás mám, 

s radosťou vám pomáham. 

                                          

Mrkvičku zasadiť,                     1. B                       Starí rodičia                 
prasiatka nakŕmiť, 

 kašu navariť,                                                          Milí starí rodičia 

 hrnce občas umyť.                                                  tí mi všetko dožičia. 

                                                                                 Doprajú mi, čo ja chcem, 

                                                                                 preto ich tak milujem. 

Skočím vám aj nakúpiť,                                          Babka tá mi obed varí, 

a ak bude treba,                                                       dedko zasa zháňa dary. 

pomôžem aj chodiť.                                                 Postrážia ma, 

                                                                                 zabavia ma, 

Vy ma veľmi radi máte,                                           pohladia ma, 

a to čo chcem, mi vždy dáte.                                    no predovšetkým  ĽÚBIA MA! 

       Martin Maslan, 3. A                                                            Dianka Fejová, 3. A 

       Zdenko Volf, 3. A                   

 

 

                                                                               1. A                                                                                                                                                                                 



 

 

. . .  úsmev . . . foto . . . úsmev . . . foto . . .  úsmev . . . 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________ 
Časopis pripravili: PaedDr. B. Mordelová, p. učiteľky z MŠ, žiaci 1. – 4. roč. 


